

ПИТАНЕ

от НИКОЛАЙ КОСЕВ

от заседание на Общински съвет – габрово,
проведено на 26.09.2019 г.

Добър ден на всички,

Въпросите, които искам да задам, за да ги чуят всички, които присъстват тук в Общинския съвет, съм ги задавал в писмен вид много пъти, обаче нямам отговор, който да ме удовлетвори. Става въпрос за следното:

За неокосените площи, около квартала, в който живея – това е Градище, срещу училище „Райчо Каролев“. Когато дойдоха косачите, окосиха тревните площи срещу къщата на Иван Вуцов /може би много от вас я знаят/ и лентата срещу контейнерите и около голямата круша по в ляво, където има пейка и едно поставено кошче. Обаче, тревните площи зад блоковете на Градище № 4, 6 и 8 предните пъти, когато са идвали косачите са ги косили, този път ги подминаха като малка гара. И аз понеже живея там, в един от блоковете, питах ги. Една от жените, която не я знам отговорничка ли беше каза: „Техниката не може да влезе“. За каква техника става въпрос? Те косят с тези косачки, които са с корда. Там техника няма. Ако трябва да влезе техника да събере окосеното и с вилите да го хвърли в камиона. Такова нещо няма. В момента да не казвам какво представлява отзад – кучета, големи едри кучета, ходят и замърсяват района. Тук смятам, че Общинският съвет трябва да вземе някакво решение, поне да издири в квартала кои имат големи кучета, регистрирани ли са, плащат ли им и да ги водят където трябва. Ние имаме там тераси, имаме простирки, излизаме там да си прием кафе, чай и да закусваме, не искаме да гледаме като галопират и клякат. Тези природозащитници – не знам. Там не живеят ли хора, господа и не плащат ли данъци? Живеят. Чия е отговорността и контрола? Сигурно се плаща за тази работа.

На второ място, чистотата около контейнерите срещу училище „Райчо Каролев“. Госпожа Снежана Сидерова беше директор и с нея сме разговаряли много пъти, обаче не може да се разбере тези сметосъбиращите фирми трябва ли да метат край тях, или жените, които са чистачки в училището? Един път една от тях ме срещна, защото аз повече там стоя, каза: „Направи ни голяма беля. Директорът вече ни кара да метем край контейнерите и отвътре парапета.“ Не знам чие е задължението. Не е лошо да го правят и те, но нещо трябва да се направи. Кого ли не сме занимавали. Ходих в Инспектората. Мисля, че началникът им се казва г-н Станчев, ако не се лъжа. Има ги в Общинския съвет и при г-жа Христова тези въпроси, но аз искам да се чуят тук в по-широка аудитория.

Хлопачият капак. И за него писах. Срещу една останала къща, където живее гробарят. Там направиха някаква нова шахта. Сложиха един капак, личи черния асфалт, обаче, като минат колите, като го настъпят се чува: „туп-туп“, „туп-туп“, „туп-туп“, не може да се спи. Не е решен проблемът до сега.

Водата, която се събира зад железния парапет на училището, кой трябва да отпусне задръстените шахти? Там не може да се мине.

И накрая за този гьол срещу третата кооперация на Градище № 6. Там става блато при проливен дъжд. Водата идва чак до зида. Всички знаят, че глупава вода няма. Тя си намира място.

И какво искаме накрая? Искаме бързо решаване по тези повдигнати въпроси. Кой, ако не Общинският съвет, ще вземе решение за решаването им. Всички вие, които в момента сте тук – да, защото сигурно получавате и добри възнаграждения. Няма нищо лошо, получавайте ги, но решавайте проблемите, които гражданите поставят, защото ние избирателите ви избираме, за да работите за нас, а не срещу нас. Благодаря ви.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 10-196/28.11.2019 г.

О Т Г О В О Р

**НА ПИТАНЕ НА Г-Н НИКОЛАЙ КОСЕВ (ЖИВУЩ УЛ. ГРАДИЩЕ, ГР.ГАБРОВО)
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 26.09.2019 Г.**

ВЪПРОСИ:

1. Относно неокосени тревни площи зад блоковете на ул. Градище N:4,6 и 8. Преди са косели, сега са подминали тези пространства.
2. Проблем с кучета, които се разхождат в района, регистрирани ли са, плащат ли си данъци, какъв е контрола?
3. Сметосъбирането около контейнерите с/у у-ще Р.Каролев.
4. Хлопацият капак на ул. Градище.
5. Водата, която се събира зад железния парапет на училището, кой трябва да отпуши задръстените шахти?
6. За голя с/у третата кооперация на ул. Градище 6 – става блато при проливен дъжд.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КОСЕВ,

Във връзка с поставените въпроси Ви уведомяваме следното:

1. Тревните площи са включени в графика на ОП „Благоустройство“ и се поддържат регулярно през целия период без да има проблем с габарита и мащабите на специализираната техниката. При установяване на пропуски при изпълнение на дейностите може да подавате сигнали към ОП“Благоустройство“ на тел. 066 801435.

2. Служители от Общински инспекторат осъществяват контрол спрямо собствениците на домашни кучета, по отношение изискванията на Закона за ветеринарномедицинската дейност. Всеки собственик на домашен любимец е длъжен да вземе мерки, животното да не замърсява обществени места. При установяване на нарушение, на нарушителите се налагат предвидените в Закона санкции.

3. Сметосъбирането и сметоизвозването на съдовете в посочения район се извършва ежедневно. Почистването на площадките е включено в графика на ОП „Благоустройство“ за ежедневно поддържане.

4. Към момента „хлопацият“ капак на шахтата е ремонтиран от ВиК дружеството.

5. Дъждоприемните шахти са включени в график на ОП „Благоустройство“ и се почистват регулярно.

6. Междублоковото пространство и подходи към гаражите, прилежащи към жилищния блок на ул. Градище 2, 4, 6 и 8 са насипани с инертни материали, има участъци асфалтова настилка, тревни площи. Пространството има нужда от ремонт. Подобен проблем с настилката на междублоковите пространства съществува на повечето от жилищните блокове в кварталите Русевци, Трендафила, Младост, Сирмани и др. Обемът от дейности и стойността на ремонтите са значителни и извършването им едновременно и навсякъде е непосилно към настоящия момент за общината. Вече започнаха поетапно и по квартали цялостни ремонти



на второстепенната улична мрежа и междублокови пространства, но през настоящата 2019 година цялостен ремонт в района на Вашия блок не е предвиден.

При подготовката на бюджет за 2020 г., след цялостен анализ на състоянието на пътните и улични настилки на територията на общината, ще се има предвид и Вашето искане и при възможност ще се планира финансов ресурс.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово